
  

http://www.google.com.sa/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&docid=xnHaT8LL-FInpM&tbnid=HK4YfLd3vkEM5M:&ved=0CAUQjRw&url=http://quoteko.com/eldon-benedetto-free-question-mark-clipart.html&ei=S3r2Uu31Ouqs0QXa0ICoBw&psig=AFQjCNHd0-q5t7hNnlGyx-WMheNsXap6Pg&ust=1391971173108522


2 

 الخطوات الأربع لحل المسألة1.

 العوامل الأولية 2.

 القوى والأسس3.

 ترتيب العمليات 4.

 المتغيرات والعبارات 5.

 الدوال 6.

 التخمين والتحقق : خطة حل المسألة 7.

 المعادلات  8.
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 74وبعد ذلك تم استيفاء . كتاباً يوم الأربعاء  3234كتاباً يوم الثلاثاء وَ  2312تم التحقق من وجود / 1س

مامجموع غرامات . ريالاً غرامة تأخير التسليم يوم الأربعاء  87, ريالاً غرامة تأخير التسليم يوم الثلاثاء 

 تأخير التسليم ؟؟ 

 ريالاً  113)

(25546   

(3922   

 ريالاً  4161)

 ثم أوجد قيمة ذلك , للقوة الخامسة مستعملاً الأسس  2اكتب / 2س

(1𝟓𝟐  ,25   

(22 × 5  ,10   

(3𝟐𝟓 32   

(4𝟐𝟓  ,10   

 إلى عوامله الأولية  21حلل العدد  /  3س

(11 × 21   

(23 × 7   

(32 × 10  +1   

(42 × 3 × 7   

𝟒𝟐 × 2احسب قيمة العبارة /  4س  – 3   

(126 

(229 

(361 

(413 
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 : ن  3+  2فاحسب قيمة العبارة ,  5= إذاكانت ن / 5س

(137 

(210 

(325 

(417 

 : على صورة حاصل ضرب عوامله الأولية  200اكتب العدد  / 6س

(12 × 2 × 5 × 5   

(22 × 2 × 2 × 5 × 5   

(32 × 100   

(42 × 25   

 :أوجد قاعدة الدالة الممثلة في الجدول المجاور / 7س

 2+ س 1)

   2 –س 2)

   4+ س 3)

   4 –س 4)

 فما هذه الأعداد ؟؟  21مجموعها  9إلى  1تفكر سعاد بثلاثة أعداد من / 8س

(17  ,8  ,9 

(26  ,7  ,9 

(35  ,8 ,9   

(46  ,7  ,8   

 

   س

1 5 

3 7 

5 9 
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   3=  4 –ما العدد الذي يمثل حلاً للمعادلة س /  9س

(112   

(21   

(37   

(46   

 : ذهنياً  29=  27+ حل المعادلة ن /10س

(12 

(256 

(33 

(455   

استعمل الخطوات الأربع لتجد المسافة التي تقطعها في . الساعة / كلم  88متوسط سرعة سيارة / 11س

 : ساعات  5

 كلم 196)

 كلم  2440)

 كلم  318)

 كلم  480)

 :مستعملاً الأسس  9 × 9 × 9اكتب / 12س

(1𝟑𝟗 

(23 × 9   

(3𝟗𝟑 

(49 × 3   
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 : فما هذه الأعداد ,  33مجموعها  9إلى  1تفكر هدى بأربعة أعداد من / 13س

(16 ,7 ,8  ,9 

(24  ,8 ,9 ,9   

(37  ,8  ,9  ,9   

(46  ,7  ,7  ,8   
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 انشاء جدول  : خطة حل المسألة 1.

 التمثيل بالأعمدة والخطوط 2.

 التمثيل بالنقاط  3.

 اللمتوسط الحسابي  4.

 الوسيط والمنوال والمدى 5.
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 : الحرارة لدرجات المنوال على الترتيب , الوسيط , ماقيم المتوسط الحسابي / 1س

32 °   ,30 °  ,40 °   ,48 °  ,30°   ,36°   

(135 °  ,32°  ,30 ° 

(235 °  ,34 °  ,30 °  

(336 °  ,34°  ,30 °     

(436 °  ,32°   ,30 °    

 : يكون التمثيل بالأعمدة على صورة /  2س

 مثلثات 1)

 مربعات 2)

 مستطيلات 3)

 دوائر 4)

 : التمثيل بالأعمدةيستعمل /  3س

 قياس انتشار البيانات 1)

 تلخيص البيانات 2)

 معالجة القيم المتطرفة 3)

 المقارنة بين البيانات وتصنيفها 4)
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 أسعار أثواب بالريالات 

38 50 32 42 

50 32 10 50 

 استعمل الجدول المجاور للإجابة عن السؤالين التاليين / 4س

 مالفترة العمرية الأكثر شيوعاً لمشاهدي أفلام الكرتون ؟؟ •

(11 – 5   

(26 – 10   

(311 – 15   

(416 – 20   

 سنه فأكثر ؟؟  11كم شخصاً يشاهد أفلام الكرتون وعمره •

(118   

(219   

(311 

(429   

 :استعمل الجدول المجاور للإجابة عن الأسئلة / 5س

 مامتوسط الأسعار •

(138   

(240 

(342 

(450 

 ما القيمة المتطرفة 

(138 

(210 

(342 

(450 

 

 عدد المشاهدين لأفلام الكرتون

 التكرار الإشارات الفترة العمرية

1 - 5 ////    ////  10 

6 -  10   ///    ////  8 

11 – 15 ////  4 

16 – 20   //      ////  7 
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 ما متوسط الأسعار دون وجود القيمة المتطرفة 

(138 

(240 

(342 

(450 

 سنوات  5ما التمثيل البياني الأنسب مما يأتي للتعبير عن التغير عن طول سامية خلال / 6س

 التمثيل بالأعمدة1)

 التمثيل بالخطوط 2)

 التمثيل بالنقاط3)

 غير ذلك 4)

 منوالاً لها  4أي مجموعة البيانات يعد العدد / 7س

(1 {1 ,2  ,3  ,4 } 

(2 {3  ,4  ,6  } 

(3 {4  ,4 ,5  ,5 ,5   } 

(4 {4  ,4 ,5 } 
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تمثل الأعمدة البيانية في الشكل أدناه مقدار ماحصل عليه طلاب كل صف من نقاط في /  8س

 معرض المدرسة ما الصف الذي حصل تقرياً على مثلي ما حصل عليه الصف الأول المتوسط ؟؟ 

 الصف السادس 1)

 الصف الأول المتوسط 2)

 الصف الثاني المتوسط 3)

 جميع الصفوف 4)

 

 

 

 : استعمل التمثيل بالنقاط المجاور لحل  السؤالين التاليين /  9س

 ما الزمن الذي يخصصه أكثر الطلاب للواجبات المنزلية اليومية 

 دقيقة  130)

 دقيقة  235)

 دقيقة  340)

 دقيقة 445)

 دقيقة أو أكثر يومياً لإنجاز الواجبات المنزلية  40كم طالباً يخصص 

(14 

(26 

(38 

(410 
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 تمثيل الكسور العشرية  1.

 مقارنة الكسور العشرية وترتيبها  2.

 تقريب الكسور العشرية  3.

 تقدير ناتج جمع الكسور العشرية وطرحها 4.

 جمع الكسور العشرية وطرحها  5.

 ضرب الكسور العشرية في أعداد كلية 6.

 ضرب الكسور العشرية  7.

 قسمة الكسور العشرية على أعداد كلية  8.

 القسمة على كسر عشري  9.
 التحقق من معقولية الإجابة  : خطة حل المسألة 01.
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   8.042أي الأعداد الآتية أكبر من / 1س

(18.0420 

(28.041 

(38.0402 

(48.42 

   17.75أي الأعداد الآتية يساوي / 2س

(11.775 

(217.075 

(317.750 

(41.7750 

 قرب إلى المنزلة المشار إليها / 3س

8.658   منزلة الأجزاءمن عشرة 

(18.6 

(28.7 

(38.66 

(49 

 مستعملاً التقريب  12.6+  25.4قدر ناتج 

(138 

(239 

(330 

(40 
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 بالصيغة اللفظية  2.15اكتب الكسر العشري / 4س

 اثنان وخمسة عشر 1)

 اثنان وخمسة عشر من مئة 2)

 اثنان وخمسة عشر من ألف 3)

 وخمسة عشر من ألفين , اثنان 4)

 اكتب العدد أربعة واثني عشر من مئة بالصيغة القياسية / 5س

(14.12 

(24.012 

(30.0412 

(40.412 

 من الأصغر إلى الأكبر   4.3,    5.02,    4.2,    5: رتب الأعداد / 6س

(15.02    ,5    ,4.3    ,4.2   

(24.3    ,4.2    ,5    ,5.02   

(34.2    ,4.3    ,5    ,5.02   

(45.02    ,4.2    ,4.3    ,5   

 قدرالناتج مستعملاً التقدير للحد الأدنى , سم  12.49سم على 22.15بكم يزيد / 7س

(120 

(210 

(38 

(434 
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 فما العدد ؟ ,  7فكانت النتيجة , من الجواب  5ثم طرح , إلى ناتج القسمة  8ثم أضيف  3قسم عدد على / 8س

(19 

(212 

(315 

(421 

 ب  ÷فأوجد قيمة أ   2= ب ,   4.4= إذا كانت أ/ 9س

(18.8 

(22.4 

(32.2 

(422 

 ت  1.2فأوجد ناتج ,   3.4= إذا كانت  ت/ 10س

(10.408   

(2408 

(340.8 

(44.08 
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 سم 4

 سم 12.1

 :مامساحة المستطيل المجاور / 11س

سم 1322)
2

 

سم 24.48)
2

    

سم  348.4)
2

       

سم  432.2)
2

       

 0.9 ÷ 2.736أوجد ناتج /  12س

(134 

(23.4 

(330.4 

(43.03 

 :وثلاثة عشر من مئة بالصيغة التحليلية , اثنين : أكتب العدد / 13س

(1 (213 × 0.001   ) 

(2 (2 × 0.1  ( + )1 × 0.1  ( + )3 × 0.01   ) 

(3 (2 × 1  ( + )13 × 0.001   ) 

(4 (2 × 1  ( +  )1 × 0.1  ( + )3 × 0.01   ) 
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 : أوجد ناتج الجمع أو الطرح /  14س

17.3  +2.4   = 

(119.0 

(214.9 

(319.7 

(420 

19.25 – 2.64   = 

(117.00 

(21.661 

(316.16 

(421.89 

استعمل الجدول أدناه الذي يبين كميات هطول الأمطار على احدى المناطق في بعض الأشهر / 15س

 : لحل السؤالين التاليين 

 شوال رمضان  شعبان  محرم  الشهر 

 8.6 8.53 9.34 8.71 كمية الأمطار بالملمترات 
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 قدر مجموع كميات هطول الأمطار في الأشهر الأربعة باستعمال طريقة تجمع البيانات: 

 ملم  127)

 ملم  238)

 ملم  336)

 ملم  435)

 أوجد المجموع الفعلي لكميات الأمطار التي هطلت في الأشهر الأربعة : 

 ملم  125.58)

 ملم  234.58)

 ملم  335.18)

 ملم  436.66)

أي . م  0.8م ويزيد ارتفاع بيت صالح عليه بمقدار  12.5يبلغ ارتفاع بيت ابراهيم / 16س

 مما يأتي يعد تقديراً معقولاً لإرتفاع بيت صالح ؟؟

 م 120.5)

 م  24.5)

 م  313.5)

 م 416)
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 القاسم المشترك الأكبر 1.

 تبسيط الكسور الاعتيادية  2.

 الأعداد الكسرية والكسور غير الفعلية  3.

 خطة حل المسألة انشاء قائمة منظمة 4.

 المضاعف لمشترك الأصغر 5.

 مقارنة الكسور الاعتيادية وترتيبها  6.

 كتابة الكسور العشرية على صورة كسور اعتيادية  7.

 كتابة الكسور الاعتيادية على صورة كسور عشرية  8.
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 : أي الكسور الآتية ليس في أبسط صورة /  1س

(1
4 
9 

 

(2
8 

11 
       

(3
10 
12 

 

(4
11 
20 

 

اكتب عدداً مناسباً مكان الفراغ بحيث يكون / 2س
5 
8 

  =
72 

 

(130   

(235 

(340 

(445 

 : 3أي عددين مما يأتي القاسم المشترك الأكبر لهما / 3س

(11  ,3   

(22  ,6   

(36 ,15 

(46  ,24 
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اكتب العدد الكسري /  4س
2 
7 

 :كسر غير فعلي في صورة  3 

(1
20 
7 

 

(2
12 
7 

 

(3
23 
7 

 

(4
14 
7 

 

يبلغ متوسط كتلة أحد أنواع الثعالب / 5س
1 
4 

 : كيلو جرامات اكتب هذه الكتلة في صورة كسر غير فعلي  3 3

(1
13 
4 

 

(2
7 
4 

 

(3
2 
1 

 

(4
14 
4 

 

إذا أراد أن يزرع العدد نفسه من النباتات , نبته بازلاء في حديقته  45نبته فاصوليا و  30يزرع لؤي /  6س

فما أكبر عدد من النباتات التي يمكن أن , بحيث يحتوي الصف على صنف واحد من النباتات , في كل صف 

 يزرعها في كل صف ؟؟ 

(110 

(215 

(35 

(43 



22 

على محمد واجبات في العلوم والإجتماعيات والرياضيات بكم ترتيب يمكن أن يؤدي محمد هذه /  7س

 الواجبات ؟

(13 

(26 

(39 

(412 

 : 12,  3ما المضاعف المشترك الأصغر للعددين /  8س

(13 

(26 

(312 

(436 

وتنظف ساحة المنزل كل ثلاثة أيام بعد كم يوم تكرر العملين معاً , تغسل أسماء الأطباق كل يومين / 9س

 ؟؟ 

 أيام  13)

 يومان 2)

 أيام  36)

 يوم  412)
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 : في صورة كسر اعتيادي في أبسط صورة  0.9اكتب الكسر العشري /  10س

(1
90 
100 

 

(2
9 
10 

 

(3
1 
9 

 

(4
9 

100 
 

 : ي صورة عدد كسري  2.3اكتب الكسر العشري / 11س

(1
3 
10 

 2 

(2
23 
10 

 

(3
3 

100 
 2 

(4
1 
3 

 2 
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اكتب الكسر / 12س
1
5 

 :في صورة كسر عشري  

(10.5 

(20.2 

(32.0 

(40.02 

اكتب العدد الكسري /  13س
1
4 

 عشري صورة كسر في  6 

(16.5   

(26.2 

(36.25 

(46.025 

أي الكسور الآتية يزيد على / 14س
1
2 

ويقل عن  
3 
4 

      

(1
11 
12 

 

(2
7 
8

 

(3
1
3 

 

(4
2 
3 
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 الطول في النظام المتري 1.

 الكتلة والسعة في النظام المتري 2.

 استعمال مقياس مرجعي : خطة حل المسألة 3.

 التحويل بين الوحدات المترية 4.
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 :قدرسعة كوب عصير / 1س

 لتر 1)

 مل  250)

 مل  3250)

 لتر  42)

 مل  -------= ربع لتر /  2س

(1100 

(2250 

(3500 

(41   

 ما تقدير سعة فنجان القهوة  /  3س

 مل  1200)

 ل  22)

 ملجم  3250)

 مل  420)

 ماذا يساوي ربع الكيلو متر بالأمتار / 4س

 م1400)

 م2500)

 م3250)

 م 41000)
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 ما الوحدة المترية المناسبة لقياس كتلة قطة ؟؟ / 5س

 ملجرام 1)

 جرام2)

 كيلوجرام 3)

 لتر 4)

 ما الفرق بين كتلتيهما بالجرامات ؟؟. جم  89, جم  67قطعتان من الذهب كتلتاهما / 6س

 جم167)

 جم220)

 جم312)

 جم422)

 ماحمولتهما بالكيلوجرامات ؟؟ . أطنان  3شاحنة حمولتها / 7س

 كجم  13)

 كجم 23000)

 كجم 31000)

 كجم 430)
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 : اكتب العدد المناسب في الفراغ / 8س

----------   جم  40= ملجم 

(10.04 

(24000 

(340000 

(44 

---------  مل  350= ل 

(10.35 

(235000 

(33.5 

(43500 

----------  كجم  0.1= جم 

(110 

(21 

(3100 

(41000 

----------  مل 1500= ل 

(115 

(21.5 

(3150 

(41 
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 .  ماطوله بالملمترات . لوح خشبي طوله تسعون سنتمتراً / 9س

(1900 

(20.9 

(39 

(49000 

 ماأفضل تقدير لطول ملعب كرة القدم / 10س

 سم  190)

 ملم  290)

 كلم  390)

 م  490)

 كم كيلو جراماً في ثلاثة آلاف جرام ؟؟/ 11س

 كجم  11)

 كجم 230)

 كجم  33)

 كجم 4300)
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 تقريب الكسور والأعداد الكسرية 1.

 تمثيل المسألة : خطة حل المسألة 2.

 جمع الكسور المتشابهة  وطرحها 3.

 جمع الكسور غير المتشابهة وطرحها 4.

 جمع الأعداد الكسرية وطرحها 5.

 تقدير نواتج ضرب الكسور 6.

 ضرب الكسور 7.

 ضرب الأعداد الكسرية 8.

 قسمة الكسور  9.
 قسمة الأعداد الكسرية  01.
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ماعدد . أمتار إلى الخلف في كل مرة  10ثم , متراً إلى الأمام  20يقطع فريق السباق في أثناء التدريب / 1س

 مترٍ ؟   100مرات الجري اللازمة للفريق ليصل إلى مسافة 

(19   

(210 

(38 

(47 

لدى خالد قطعة خيط طولها / 2س
3
5 

ويحتاج إلى قطعة أخرى طولها يساوي . م 1  
1
3

ماطول . الأولى القطعة  3 

 القطعة الثانية ؟ 

(1
2
3

 4   

(2
1
3

 5 

(3
3
5 

 5 

(4
2
3

 5 

قرب /  3س
5 
8 

 :   إلى أقرب نصف  

 صفر 1)

(2
1
2

 

(3
3
4 

  

(41   
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قرب /  4س
17 
20 

 : إلى أقرب نصف  3 

(13 

(2
1
2

 3 

(34   

(4
1
2

 4 

يستغرق الجزء الأول من مسرحية ثقافية / 5س
1
3 

والجزء الثاني , ساعة 1 
1
5

مازمن هذه . ساعة 1 

 علماً بأنه لاتوجد استراحة بين الجزأين ؟ ,المسرحية بالساعات 

(12
1 
4

 

(22
8

15 
   

(33
1
5

   

(42     

أوجد ناتج / 6س
4 
5

  +
3 
5

 

(1
9 
10 

  

(2
1
5

 

(3
7 
10

 

(4
2
5

 1 
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= إذاكانت أ/ 7س
2 
3

= ب, 3 
3
4

 ب + فاحسب قيمة أ ,  6 

(19
5 
7

   

(2
5 
12

 10   

(3
5 
12 

 9 

(4
5 
7

 10 

أوجد ناتج / 8س
3
10

 7 - 
4
5 

 2   

(1
1
2 

 5 

(2
1
5 

 5 

(3
1
4

 4 

(4
1
2 

 4 

ما مساحة أرض غرفة بعداها /  9س
1
2 

, م 2 
1
3

 ؟ م 3 

(1
1
6

م 6 
2   

 

(2
1
3

م 8 
2   

 

م 36)
2   

 

(4
2 
3

م 9 
2   

 



35 

5 
12

 سم 3 

3 
8 

 سم 10 

قدر ناتج /10س
1
3 

 : مستعملاً الأعداد المتناغمة  19×  

(18 

(2
1
3 

 6 

(36 

(45 

= إذاكانت س / 11س
2 
3 

= ص ,  
3 
4 

 : فاحسب قيمة س ص , 2 

(1
1
7 

 3 

(2
22 
7 

 

(3
5 
6

 1   

(4
1
2 

 2 

 : احسب محيط الشكل / 12س

(1
7 
12 

 11   

(2
7 
12 

 27 

(3
19 
12 

 13 

(4
19 
24 

 13 
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 :  6ما مقلوب العدد / 13س

(1
6
1

 

(21 

(3
1
6

 

(4
2 
6

 

أوجد ناتج / 14س
5 
6

  ÷
10 
11 

  

(1
11 
12 

   

(2
50 
66 

 

(3
55 
60 

 

(4
25 
33 

 

قطع رائد مسافة /  15س
4
5 

, فإذا كان يمشي المسافة نفسها كل يوم . أيام  3في كلم   4 4

 فما المسافة بالكيلومترات التي قطعها في اليوم الواحد ؟؟ 

(1
5 
8 

 

(2
2 
5 

 14 

(32 

(4
3
5 

 1 
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 النسبة والمعدل 1.

 جداول النسب 2.

 التناسب 3.

 حل التناسب : الجبر 4.

 البحث عن نمط : خطة حل المسألة 5.
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 /1س

 /2س

 /3س
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 /4س

 :حل التناسب التالي  /5س
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 النسبة المؤية والكسور الاعتيادية  1.

 النسب المؤية والكسور العشرية  2.

 الاحتمال 3.

 فضاء العينة  4.

 ز مسألة أبسط  :خطة حل المسألة 5.
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 : ٪ في صورة كسر في أبسط صورة 60اكتب النسبة المئوية / 1س

 

 

 

اكتب الكسر /  2س
3  

20  
 :في صورة نسبة مئوية  

 

 

 

 :٪ فيصورة كسر اعتيادي 13اكتب النسبة المئوية / 3س

 

 

 

 :٪ في صورة كسر عشري 15اكتب النسبة المئوية /  4س

 

 

 

 : في صورة نسبة مئوية  0.27اكتب الكسر العشري /  5س

 

 

 :في ورة نسبة مئوية  0.02اكتب الكسر العشري /  6س
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وباللون الأزرق أو , النايلون والجلد : يوجد في أحد المحال التجارية نوعان من حقائب الظهر / 7س

 ماعدد اختيارات حقائب الظهر المختلفة مستعملا الرسم الشجري ؟ . الأخضر أو الأحمر 

 

 

 

 .   8إلى  1بطاقات مرقمة بالأرقام من  8سحبت بطاقة واحدة عشوائياً من بين /  8س

 

 

 

 

 أي من الأعداد الآتية لايمكن أن يمثل احتمال حادثة ما ؟؟ / 9س

 

 

 

 

 ؟؟  0.4أي النسب المئوية الآتية تزيد على /  10س

 

 

 

 

 ؟؟  27,  17,  7: عشوائيا من الأعداد 7ما احتمال اختيار العدد / 11س

 

( ا
1
7

     )ب                         
1
17

  )جـ                    
1  
3  

  )د                     
1
27
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 وقياسها ورسمها , تقدير الزوايا 1.

 العلاقات بين الزوايا 2.

 المثلثات 3.

 الأشكال الرباعية  4.

 الرسم : خطة حل المسألة 5.
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 : أوجد قيمة س في الشكل المجاور /  1س
    ° 138  )د            ° 48 )جـ              ° 132  )ب                      ° 42( أ

 

 

 

 مانوع هذه الزاوية ؟. مع الأرض  ° 50يصنع أحد التلال في لعبة قطار الألعاب زاوية قياسها / 2س
 مستقيمة  )د               قائمة  )حادة                جـ  )منفرجة                     ب( أ

 

 

 أوجد قيمة س في المثلث المجاور ؟ /  3س
    ° 40 )د                ° 25 )جـ                ° 30 )ب                        ° 20( أ

 

 

 

 

 أي الأشكال الآتية مستطيل ؟ / 4س

 

 

 

 

 :أوجد قيمة س في الشكل الرباعي المجاور / 5س
    ° 100  )د                ° 80 )جـ                ° 90 )ب                    ° 60( أ
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 :ما قياس كل زاوية في المثلث المتطابق الأضلاع / 6س
  °    30 )  د               ° 45  )جـ             ° 60 )ب               ° 180( أ

 

 فما قياس الزاوية الأخرى ؟ ,  ° 85زاويتان متكاملتان قياس إحداهما /  7س
  °  180 )د              ° 105 )جـ              ° 95 )ب                 ° 65( أ

 

 : دهـ و في الشكل المجاور مستعملا المنقلة  <أوجد قياس /  8س
 ° 25 )د                 ° 20 )جـ           ° 152 )ب                ° 155( أ
 

 

 :  س ص ع في الشكل المجاور  <قدر قياس /  9س
  ° 180 )د                ° 100 )جـ              ° 90 )ب                 ° 60(  أ 
 

 

 ماعدد الزوايا المتطابقة في المثلث المتطابق الأضلاع ؟؟ / 10س
   15  (د                    12  )جـ                  3 )ب                       6( أ

 

 

مانوع الزاوية التي  .  ° 12صمم مدخل لذوي الاحتياجات الخاصة ينحدر بزاوية قياسها /  11س

 يشكلها هذا المدخل ؟؟ 
 لاشيء مما يذكر  )منفرجة                 د )قائمة               جـ )حادة                   ب( أ

 

بكم طريقة يمكنها أن . أوتاد موضوعة على دائرة  5تعمل لبنى سجادة بغزل الصوف حول / 12س

 تغزل الصوف حول أي اثنين من الأوتاد ؟؟
   15 )د                       10 )جـ                  8 )ب                       5( أ

 



46 

 ما اسم المثلث الذي فيه ضلعان متطابقان ؟؟ / 13س
 حاد الزوايا  )متطابق الأضلاع        د )متطابق الضلعين              جـ  )مختلف الأضلاع            ب( ا

 

 مامجموع قياس زاويتين في المثلث المتطابق الأضلاع ؟ /  14س
  ° 100 )د                ° 180 )جـ                       ° 120 )ب                        ° 60( أ
 

 : أوجد قيمة س في الشكل الرباعي المجاور /  15س
    ° 90 )د                   ° 60 )جـ                        ° 30 )ب                        ° 45( أ

 

 

 : ما اسم الشكل الرباعي المجاور / 16س

 معين ( مستطيل                 د( متوازي أضلاع       جـ( مربع                      ب( أ

 

 

 

 ماقيمة ب في الشكل المجاور ؟؟ /    17س
  ° 95 )د                    ° 180 )جـ              ° 125  )ب                    ° 100( أ
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 محيط الدائرة  1.

 مساحة متوازي الأضلاع  2.

 مساحة المثلث 3.

 إنشاء نموذج  : خطة حل المسالة 4.

 حجم المنشور الرباعي  5.

 مساحة سطح المنشور الرباعي  6.
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 سم ؟  7, سم  6, سم  4: ماحجم المنشور الرباعي الذي أبعاده / 1س

سم 168( أ
3

سم 188 )ب            
3

سم 218 )جـ            
3

سم 336 )د             
3

 

 

= استعمل ط) سم  28مامحيط دائرة قطرها / 2س
22
7

 ؟(  

 سم  22( سم                  د 44( سم                 جـ 88( سم                  ب 28( أ

 

مالقيمة التقريبية لمحيط دائرة . كلم  40تبث إحدى إذاعات القرآن الكريم المحلية  إشارتها ضمن /  3س

 بث الإذاعة ؟ 

 كلم   240( كلم               د 200( كلم                   جـ  120( كلم               ب 60( أ

 

, سم  40طول قاعدة الواحدة منها , يريد عثمان أن يبلط غرفة صالون بيته ببلاطات مثلثة الشكل /  4س

 ما مساحة المنطقة التي تغطيها كل بلاطة ؟ . سم  60وارتفاعها 

سم 2400( أ
2

سم 1800  )ب         
2

سم 1200  )جـ              
2

سم 600 )د             
2

  

 

= استعمل ط) م  44ما قطر دائرة محيطها /  5س
22
7

 ؟(  

 م   21( م                         د 7( م                      جـ 14( م                  ب 22( أ

 

 .قدر محيط الدائرة المجاورة /  6س

 سم  18( سم                      د 12( سم               جـ 16( سم                    ب 9( أ
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 : ما مساحة متوازي الأضلاع في الشكل المجاور /  7س

( وحدات مربعة          د 8( وحدات مربعة     جـ  3( وحدات مربعة      ب 6(  أ
1
2

 وحدات مربعة  5 

 

 

 .  سم  4.9وارتفاعه , سم  6.8أوجد مساحة متوازي الأضلاع الذي طول قاعدته /  8س

سم 35.8( أ
2

سم 33.32      )ب           
2

سم 12.4)جـ     
2

سم 11.7   )د            
2

  

 

 مامساحته ؟ . سم  5وارتفاعة , سم  4رسم سعيد متوازي أضلاع طول قاعدته /  9س

سم 4.5( أ
2

سم 9  )ب            
2

سم 20 )جـ                   
2

سم 40  )د            
2

 

 

, علب  4بحيث يحتوي الصف الأول على , يعرض أحد المحال التجارية علب الزيت في صفوف /  10س

 ؟؟  10ماعدد الصفوف إذا كان عدد علب الزيت هو . وهكذا , ويقل الصف الذي يليه بواحدة 

 

       6( د                     5( جـ                         4( ب                     3( أ

 

سم 100أي مما يأتي تصلح أن تكون أبعاد صندوق حجمه (  11س
3

 ؟ 

 

 سم       2, سم  5, سم  5( أ

 سم 2, سم  10, سم  10( ب

 سم  4, سم 5, سم  5( جـ

 سم  60, سم  40, سم  50( د
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 :استعمل الصندوق المجاور في حل السؤالين التاليين /  12س

 ماحجم الصندوق ؟؟•

سم 8( أ
3

سم 6 )ب          
3

سم 7 )جـ           
3

سم 3  )د           
3

 

 

 ما مساحة سطح الصندوق ؟ •

سم 6(   أ
2

سم 11 )ب         
2

سم 18 )جـ         
2

سم 22 )د         
2

 

 

 ما مساحته ؟ . في حديقة طارق المنزلية حوض أزهار في صورة مثلث كما في الشكل المجاور /  13س

 

 م 1( أ
2  

 م 1.5  )ب             
2  

 م 2 )جـ          
2  

 م 2.5 )د         
2  

  

 

.  سم  30وارتفاعه , سم  40طول قاعدته , شباك إحدى غرف قارب على شكل متوازي أضلاع /  14س

 مامساحة الشباك ؟ 

 

سم 300( أ
2

سم 1200  )ب         
2

سم 600 )جـ      
2

سم 2400 )د      
2

  

 

 أي الأبعاد الآتية هي لأكبر العلب حجماً ؟؟ . أنواع من الجبنة الصفراء  4توجد في بقالة / 15س

 

 سم  1, سم  16, سم  9( أ

 سم  2, سم  9, سم  9( ب

 سم  1, سم 13, سم  9( جـ

 سم  1, سم  9, سم  7( د
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فإذا أراد دهان . م باللون الأبيض  10, م  25, م  20: يريد أحمد دهان صالة كبيرة أبعادها /  16س

 فما مساحة هذه الأجزاء ؟؟, الجدران الأربعة والسقف فقط 

 

 م 1800( أ
2  

 م 1400  )ب           
2  

 م 950 )جـ        
2  

 م 5000 )د         
2  

    

 

 

ويبلغ طولها , يزود كل مشارك في مخيم كشفي بوسادة يمكن ملؤها بالهواء لتتخذ شكل منشور /  17س

 : م  0.3وارتفاعها ,م  0.9وعرضها , م  1.8بعد امتلائها بالهواء 

 ماحجم الهواء الذي يملأ الوسادة ؟•

 م 486(  أ
3

 م 0.486 )ب            
3

 م 0.486 )جـ     
2  

 م 4.86 )د          
3

 

 

 ما كمية القماش اللازمة لعمل الوسادة ؟ •

 م 4.86( أ
2  

 م 486 )ب           
2  

 م 0.486 )جـ        
2  

 م 34 )د          
2  

 

 

 ما مساحة الشكل المجاور ؟ •

سم 15( أ
2

سم 34 )ب             
2

سم 43 )جـ          
2

سم 17 )د               
2

 

 


